



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564) 92 28 89, тел./факс: (056) 493 07 69
E-mail: mvk99@kr.gov.ua, web: https://kr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04052169

На № П-173-В від 11.06.2024

Марії Пунтус

Про розгляд запиту на інформацію

Розглянувши Ваш інформаційний запит стосовно будівництва об'єктів соціальної сфери та організації рекреаційних зон відповідно до Генерального плану м. Кривий Ріг, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Нормами статті 19 Конституції України передбачено, що правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Статтею 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» визначено, що генеральний план населеного пункту є одночасно видом містобудівної документації на місцевому рівні та документацією із землеустрою і призначений для обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту.

Згідно з Порядком розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2021 р. №926, *Генеральний план населеного пункту включає проєктні рішення щодо перспективного використання території населеного пункту, на яких планується розміщення об'єктів, у т.ч. соціальної інфраструктури (освіти, охорони здоров'я, культури, житлово-комунального господарства, захисту).*

032909



Генеральний план – це документ, в який закладена стратегія розвитку населеного пункту на майбутнє. Він розробляється, як правило, групою експертів різного спрямування, зокрема з врахуванням демографічної ситуації та перспективних потреб громади.

Протягом останніх років демографічна ситуація залишається складною, спостерігається зменшення кількості та старіння населення. Ці чинники негативно впливають як на економічну та бюджетну ситуацію в місті, так і на реалізацію основних показників та заходів розвитку, передбачених Генеральним планом м. Кривий Ріг.

Крім того, у 2020 році в рамках реформи децентралізації відбулися зміни адміністративно-територіального устрою України, у т.ч. Дніпропетровської області. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України № 709-р від 12 червня 2020 року «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Дніпропетровської області» утворена Криворізька міська територіальна громада в новоствореному Криворізькому районі Дніпропетровської області з адміністративним центром у місті Кривий Ріг. До складу громади увійшли м. Кривий Ріг, села Новоіванівка, Тернуватий Кут та селища Авангард, Гірницьке і Коломійцеве.

Відповідно до розділу 19 пояснювальної записки Генерального плану м. Кривий Ріг, затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2011 №789, визначено перелік будівництва першочергових об'єктів соціальної сфери в місті.

Стосовно реалізації вищевказаних заходів щодо об'єктів, наведених у Вашому запиті (будівництво об'єктів соціальної сфери, організація рекреаційних зон), що повідомляємо наступне.

Плавальний басейн (Центрально-Міський район) - за об'єктом «Нове будівництво басейну за адресою вул. Олександра Поля, в районі буд.32, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50000» роботи розпочато у 2021 році, замовником робіт визначено управління капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

Льодовий палац (Металургійний район) – спортивна споруда зі штучним льодом «Льодова арена» комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-Юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради введена в експлуатацію у 2012 році. Замовником виступало Державне підприємство «Льодові ариени».

У 2015 році коштом міського бюджету виконано капітальний ремонт районного парку Героїв, а саме: відновлено покриття на тротуарних доріжках, улаштовано водовідвід в існуючу ливневу каналізацію, влаштовано газони з посівом багаторічних трав та висаджено саджанці кущів, встановлено зручні лави для сидіння та урни для сміття.

В рамках соціального партнерства з ПАТ «Центральний ГЗК» виконано благоустрій районного парку «Шахтарський» зі встановленням лавок, урн.

За рахунок субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році:

придбано та встановлено елементи дитячого майданчика за адресою: вул. Українська, 298а;

придбано та встановлено елементи спортивно-ігрового майданчика у сквері біля ЦДЮТ «Дружба» за адресою: вул. Магістральна, 17;

придбано та встановлено лавки з елементами декору, майданчик для паркування велосипедів у парку культури та відпочинку ім. Б.Хмельницького.

За рахунок міського бюджету придбано та встановлено елементи дитячих і спортивних майданчиків (60 одиниць) в Покровському, Тернівському, Саксаганському та Довгинцівському районах та на території парку культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького.

Протягом 2016-2017 років реалізовано проєкт «Відновлення гідрологічного режиму водойм Держинського району м. Кривий Ріг Дніпропетровської області». У рамках проєкту проведено розчистку берегів водойм №№1,2 в Металургійному районі, відновлено підпірну стінку та водопропускну споруду на вулиці Дениса Комара (стара назва – вул. Стрельникова), виконано бетонування набережної ставка №2, облаштовано підпірну стінку з декоративною огорожею, що дозволило використовувати прибережну територію для рекреаційних і спортивних цілей.

З метою поліпшення гідрологічного режиму та екологічного оздоровлення річки Саксагань у 2018 році розроблено проєкт «Поліпшення гідрологічного режиму та екологічного стану річки Саксагань в межах м. Кривого Рогу Дніпропетровської області – капітальний ремонт», яким передбачено розчистку русла річки Саксагань в Саксаганському та Покровському районах міста, зокрема в районі 129 кварталу вул. Кропивницького капітальний ремонт підпірної стінки, огорожувального парапету, кріплення берегу плитами. Зазначений проєкт пройшов процедуру оцінки впливу на довкілля, 27.06.2019 отримав позитивний висновок Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо провадження планової діяльності.

У 2022 році регіональним офісом водних ресурсів у Дніпропетровській області розпочато реалізацію проєкту, але у зв'язку з введенням воєнного стану призупинено.

Також управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради виступало замовником проєктно-кошторисної документації за наступними об'єктами:

історико-краєзнавчий музей міста Кривого Рогу;

крематорій;

реконструкція парку ім. Гагаріна;

реконструкція парку «Героїв».

Наразі з ряду причин, у тому числі у зв'язку з браком коштів, дані об'єкти не було реалізовано.

Повномасштабна війна, розв'язана з початку 2022 року російською федерацією проти України, спричинила значну кризу в промисловості.

У 2022 та 2023 роках виконання показників бюджету відбувалося в умовах триваючої збройної російської агресії проти України, з урахуванням умов та обмежень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами). Криза промисловості, що спричинена повномасштабною війною, також негативно впливає на показники бюджету міста.

Зважаючи на ці обставини, фінансові ресурси міста на теперішній час сконцентровані в першу чергу на соціальний захист цивільного населення, створення запасів медикаментів, харчів, пального, підтримку військовослужбовців та осіб, задіяних у територіальній обороні, евакуйованих громадян, сімей загиблих військовослужбовців, а також вирішення невідкладних питань, спричинених військовими діями, завчасного реагування на загрозу виникнення надзвичайних ситуацій.

Слід зазначити, що розрахункові показники та заходи розвитку, передбачені чинним Генеральним планом м. Кривий Ріг, визначені на розрахунковий строк до 2030 року.

Відповідно до вимог чинного законодавства України строк дії містобудівної документації на місцевому рівні не обмежується.

Заступник міського голови

 **Олександр КАТРИЧЕНКО**

Недоруба Олена
(0564) 92 13 81